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бізнесу, що є платниками податку на прибуток, адже зменшує ризик 

формування показника річного доходу від будь-якої діяльності (за 

вирахуванням непрямих податків), визначеного за правилами бухгалтерського 

обліку за календарний рік, у сумі більшої за 40 млн. грн. Останнє означатиме 

неможливість застосування в наступному календарному році річного 

податкового (звітного) періоду з податку на прибуток (відповідно до пп. 137.5 

ПКУ [2]) і неможливість визначення об’єкту оподаткування податком на 

прибуток без коригування фінансового результату до оподаткування на усі 

різниці (відповідно до пп. 134.1.1 ПКУ [2]), що в свою чергу призведе до 

ускладнення роботи із формування податкової звітності та цілком можливо до 

підвищення податкового навантаження в частині податку на прибуток.       
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ІННОВАЦІЙНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ НА ШЛЯХУ ДО ЄС 

 

Сучасний бізнес потребує адаптації до нових викликів, зокрема у 

контексті європейської інтеграції. На шляху до ЄС українським підприємствам 

важливо впроваджувати інноваційні трансформації в обліково-аналітичному 

забезпеченні для забезпечення прозорості, ефективності та 

конкурентоспроможності. Це дозволить підвищити якість управління бізнесом, 

а також спростить процес інтеграції у загальноєвропейський ринок. В умовах 

сучасної цифрової економіки роль обліково-аналітичних систем значно зросла, 

оскільки вони забезпечують інформаційне підґрунтя для прийняття рішень на 

різних рівнях управління [1]. 

Метою даного дослідження є аналіз та визначення основних напрямів 

інноваційних трансформацій в обліково-аналітичному забезпеченні українських 

підприємств у контексті їх інтеграції до ЄС, а також дослідження впливу цих 

змін на ефективність управління. 

Інноваційні зміни в обліково-аналітичному забезпеченні є невід’ємною 

складовою інтеграційного процесу України до ЄС. Вимоги європейського 

ринку, такі як прозорість, підзвітність та відповідність міжнародним 

стандартам фінансової звітності, потребують від підприємств модернізації 
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обліково-аналітичних систем. Особливо важливою є цифровізація облікових 

процесів, яка сприяє підвищенню швидкості та точності інформаційних 

потоків, що, в свою чергу, покращує управлінські рішення на стратегічному та 

тактичному рівнях [2]. 

Інноваційні трансформації в обліково-аналітичному забезпеченні 

управління бізнесом включають кілька ключових аспектів: 

 Впровадження міжнародних стандартів обліку та звітності.  

Однією з основних вимог для інтеграції в європейський ринок є адаптація 

системи обліку до міжнародних стандартів фінансової звітності (IFRS). Це 

дозволяє підприємствам надавати більш прозору та зрозумілу інформацію для 

іноземних інвесторів та партнерів, що є важливою умовою для залучення 

інвестицій [1]. 

 Цифровізація обліково-аналітичних процесів.  

Впровадження новітніх інформаційних технологій в обліково-аналітичні 

процеси підприємств сприяє автоматизації рутинних операцій, що підвищує 

точність даних та мінімізує людський фактор. Наприклад, використання 

спеціалізованих програмних продуктів (ERP-систем) дозволяє централізовано 

управляти ресурсами підприємства, забезпечуючи повну інтеграцію між 

різними підрозділами, такими як фінанси, логістика та маркетинг [3]. 

 Аналітична підтримка управлінських рішень.  

Сучасні обліково-аналітичні системи повинні не тільки забезпечувати 

достовірність даних, але й надавати інструменти для прогнозування та оцінки 

ризиків. Завдяки розвитку інноваційних інструментів бізнес-аналітики, 

керівництво компаній отримує можливість прогнозувати тенденції ринку, 

оцінювати вплив різних управлінських рішень та швидко реагувати на зміну 

зовнішніх умов [2]. 

 Інтеграція з глобальними інформаційними мережами.  

Для успішної інтеграції в міжнародне середовище підприємствам 

необхідно забезпечити сумісність своїх обліково-аналітичних систем із 

міжнародними базами даних та інформаційними мережами. Це сприяє 

підвищенню якості даних, дозволяє ефективніше відстежувати глобальні 

економічні тенденції та адаптувати стратегію розвитку бізнесу до змін на 

міжнародному ринку [4]. 

Інноваційні трансформації в обліково-аналітичному забезпеченні 

управління бізнесом є ключовим фактором для інтеграції українських 

підприємств у європейський економічний простір. Впровадження міжнародних 

стандартів, цифровізація процесів та розвиток бізнес-аналітики сприяють 

підвищенню конкурентоспроможності підприємств та відкривають нові 

можливості для їх розвитку на глобальному рівні. Підприємства, які активно 

впроваджують інновації в обліково-аналітичну сферу, отримують значну 

перевагу, забезпечуючи ефективність управлінських рішень та прозорість 

фінансових операцій [1, 3]. 
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ЦИФРОВІЗАЦІЯ ТА ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ 

 

На сьогоднішній день цифрові технології є не тільки частиною 

звичайного побутового життя, але є і невід’ємною часткою у сфері бізнес-

процесів. Трансформацію  оподаткування прискорила не тільки глобалізація, а 

й перехід на онлайн-формат у всіх сферах життя під час пандемії COVID-19 та 

війна також внесла свої корективи. Слід зауважити, що через перехід на 

цифрові технології  не слід забувати про важливість правового регулювання та 

організаційного забезпечення оподаткування. 

По-перше, податок на прибуток фізичних осіб і підприємств є необхідною 

умовою для неперервного функціонування країни, оскільки завдяки йому 

наповнюється бюджет країни, працюють сектори економіки та реалізуються 

проекти. Однак через збільшення обсягу інформації та ускладнення 

регулювання податків використання тільки традиційних методів недостатньо. 

Діджиталізація систем управління стає все більш важливою. 

По-друге,  реалізація сучасних технологій у податковій сфері дозволяє 

органам державного фінансового контролю ефективно проводити заходи щодо 

перевірки дотримання податкового законодавства та прискорювати процес 

сплати податків, зборів і виконання певних зобов’язань. Головні переваги 

цифровізації податкової системи включають у себе: електронну взаємодію 

органів державного фінансового контролю з платниками податків, запобігання 

незаконних дії та злочинів, зменшення часу на проведення податкових 

перевірок. 

Слід зазначити, що цифровізація податкової системи України стає 

зручною не тільки для держави, але і для платників податків. Існують такі 

електронні сервіси для податківців -  «Електронний кабінет платника», сервіси 

ДПСУ (Державної податкової служби України),застосунок «Дія» та середовище 
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